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☆★勝負の 2学期 ・・・授業への集中、西翔祭、合唱・新聞コンクール，ふれあいフェスタの成功に向けて☆★ 

秦野市立西中学校長  関野 信好  ８月３１日（月）から２学期がスタートしまし 

た。２学期は１年で最も学校に来る日数の多い学

期です。３年生は、西翔祭、合唱コンクールのリ

ーダーとして、また、進路を見据え、一人ひとり

が悔いのない中学校最後の２学期を送ってほしい

と思います。２年生は、中学校生活の折り返し地

点となりました。部活動ではリーダーとして活躍

し、また次年度のリーダーとして学習や学校行事

に取り組んでほしいと思います。１年生はいよい

よ中学校に慣れ、自分らしさを発揮して上級生か

ら多くのことを学び、西中の伝統を支える土台と

なってほしいと思います。                  

 1 学期生徒総会で、生徒会役員の人から、ピア・

サポート（支え合い・励まし合う）活動を進める

という提案がありました。困っている仲間や悩ん

でいる仲間への温かな思いやりができる西中生、

そして、学習に真剣に取り組む西中生、行事に前

各教室では、エアコンやインタホン設置工事が行

われ、西中学校の施設が変わりつつあることを実

感しています。 

 

 

向きに取り組む西中生をめざして、2 学期を乗り切っ

て欲しいと思います。各クラスにＰＴＡで購入して

いただいたホワイトボードが配付されました。授業

の中での話し合い活動に大いに役立てたいと考えて

います。生活面でも、学習面でも互いに助け合い・

支え合う活動が広がることを願っています。いじめ

のない学校、すべての生徒が楽しく過ごせる学校に

していきたいと思います。まずは９月１２日（土）

の西翔祭を盛り上げましょう。 

 

 

 

 

 

西中サポートクラブの活動をご存知ですか 

  

 

8 月 24 日（月）午後 2 時 30 

分から西公民館 2 階大会議室 

で、コミュニティ・スクール 

（地域運営学校）講演会を開 

催しました。「ＣＳによる学校 

づくり、よい地域づくり」のテ 

ーマで、日大教授佐藤 晴雄先生のお話を聞きました。

教育委員会への意見・要望や学校運営への承認など、職

員と一緒に学校を創造していくシステムの内容でした。

自治会長さん、民生委員さん、青少年補導員さん、小学

校長さんＰＴＡＯＢも参加いただきました。ありがとう

ございました。今後、学校運営協議会委員の方との会議

等を準備してまいりたいと思っています。（協議会委員

委嘱は今後になります）ご協力よろしくお願いします。 

職員玄関前の花壇に、いつも素敵な花々が咲いていま

す。花壇をいつもきれいに整備してくださっているのが、

サポートクラブの方々です。西中サポートクラブは、高代

直樹会長のもと「できる人ができるときに」をモットーに

ＰＴＡＯＢの方や婦人会、元校長先生、地域の方をメンバ

ー約 40 名が楽しく西中を支える活動をされています。主

な活動は、あいさつ声かけ運動やＰＴＳＣＡ学校清掃ボラ

ンティア、親子登山、西翔祭協力です。今年の西翔祭はＰ

ＴＡの方とともに模擬店やバザーに参加してくださるそ

うです。１１月３日（火）市民の日には、水無川の人道橋

の近くで西中サポートクラブの模擬店が出店されていま

す。西中の関係者はお立ち寄りください。いっしょに活動

する人も募集中です。詳しくは学校まで連絡下さい。 

 

 



               

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 ８月２９日（土）に、雨が降る競技のスタートとなりましたが、秦野市総合運動公園競技 

場で、秦野市大会が開催され、陸上競技部は男女総合準優勝に輝きました。惜しくも市 

大会９連覇を逃したものの最後まで息詰まる戦いを見せてくれました。文化部では、８月 

３０日（日）第２６回神奈川県マーチングコンテストが小田原アリーナで開催され、吹奏楽 

部が見事、金賞を受賞し、１０月４日（日）千葉で開かれる東関東大会に４年連続で出場 

することが決定しました。また、茶華道部も７月２３日（木）公民館で茶会を開き、地域の 

方に喜ばれました。美術部は、たばこ祭りランタン製作に熱心に取り組むなど部活動が 

大活躍する夏になりました。                                             

                                             

 

                                             

 

                                           

８つき 

 

 

  

 

                         

○ ● 野 球 部 大 健 闘 、 県 大 会 で 横 浜 3 位 を 破 る ● ○ 

あれから ６ヶ月が経過して・・・ ●○● 夏休みに入ってすぐに中地区大会が始まりました。中地区大会には、市内大会を勝ち抜

き、テニス部女子、野球部、サッカー部、バスケットボール部男子、剣道部、卓球部、バレーボ

ール部男女、柔道部等、多くの部活が出場しました。なかでも、県大会で、柔道部府川 遥さ

んが個人優勝、飯田 紋音さんが個人３位、水泳部吉田杏子さんが１００Ｍ平泳ぎで優勝、 

４００Ｍメドレーリレーで、鍵矢、吉田、蒲原、伊勢、曽我さんのチームが４位となり、それぞれ

函館、秋田で開催された全国大会に出場しました。野球部も、中地区２位で、県大会に出場

し、横浜地区３位の戸塚中を破り２回戦に進出するなど大きな成果を挙げてくれました。 

☆☆かがやく西中生☆☆

☆ ☆

追求の姿 、喜 び 
◆神奈川県中学校体育大会  

水泳部 100ｍ平泳ぎ 1 位 ○○○○ 200ｍ背泳ぎ 4 位

○○○○ 女子400Ｍメドレーリレー４位 ○○、○○、

○○、○○、○○  

柔道部 女子個人 1位 ○○○ 3 位 ○○○○ 

◆神奈川県マーチングコンテスト 吹奏楽部 金賞 吹奏楽部

は 10 月４日（千葉）東関東大会へ 

◆中地区中学校体育大会   野球部 準優勝  

柔道部 女子団体3位 個人優勝 ○○○ 個人優勝○○○○  

      ２位 ○○○○ ３位 ○○○ ３位 ○○○○ 

水泳部 男女総合３位 （女子総合３位 男子総合３位）  

◆秦野市中学校体育大会 

 水泳部 男女総合優勝（男子総合１位 女子総合 1位）  

◆東京地区いけばな競技会 佳作 ○○○○ ○○○○ 

◆秦野市中学校体育大会新人戦  

女子テニス部 団体３位 男子テニス部 団体３位 

◆秦野市中学校体育大会 陸上競技部 総合準優勝 

  ※ 陸上競技個人結果は次号に掲載します 

  

 

 

 

 

８月２２日(土) 暑い日となりましたが、保護者、

サポートクラブの方、地域の方、生徒３８５名が参

加し、校舎内のトイレや教室の清掃、校舎の間、

校庭の草取り、樹木の枝打ちなどに取り組んでく

ださいました。ＰＴＡの方が用意した飲み物が足り

なくなるほどの参加で西中がとてもきれいになり、

気持ちよく２学期を迎えることができました。ご協力

に心より感謝申し上げます。今年は作業終了後、吹

奏楽部の生徒たちが、マーチングを披露してくれ、

多くの方がそのすばらしさに魅了されました。その

後、調理室で、茶話会が開催され、和やかな雰囲気

の中で、参加者の子どもの頃の話や部活動、昔の

西中の話などが話題となりました。 

 

 

 



 


